

«Затверджено»



Генеральний директор
ТДВ «СТ «МЕГАПОЛІС»
Д.В. Бабаєв

«13» січня 2020 року

ЗМІНИ №2 від 13.01.2020 року

До Правил добровільного страхування вантажів та багажу (вантажобагажу) №09, затверджених директором ТДВ «СТ «МЕГАПОЛІС» О.М. Гончаровим 14.05.2008 р., зареєстрованих Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України 23.05.2008 р. за реєстраційним номером 0980780 (надалі – Правила), внести наступні зміни.

1. п.п. «в» п. 11.1 розділу 11 Правил «ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЮТЬ НАСТАННЯ СТРАХОВОГО ВИПАДКУ ТА РОЗМІР ЗБИТКІВ» викласти в наступній редакції:

«довідку з органів Національної поліції України (НПУ), органів Державної служби України з надзвичайних ситуацій (ДСНС), що засвідчує факт виникнення страхових випадків, перерахованих у п. 3.2.1., якщо з'ясування обставин цих випадків знаходиться у їх компетенції;»

2. п.п. «б» п. 11.2.2 розділу 11 Правил «ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЮТЬ НАСТАННЯ СТРАХОВОГО ВИПАДКУ ТА РОЗМІР ЗБИТКІВ» викласти в наступній редакції:

«для доказу наявності страхового випадку - довідка з органів НПУ, Морський Протест, виписка з судового журналу, витяг з Єдиного реєстру досудових розслідувань (ЄРДР), або інші офіційні документи з із зазначенням причин настання страхового випадку, а також при зникненні засобу перевезення безвісти - достовірні дані про час виходу засобу перевезення з пункту (місця) відправлення і неприбуття його до пункту (місця) призначення у строк, встановлений для визнання засобу перевезення зниклим безвісти;»

3. п.п. 18.1.5 п. 18.1 розділу 18 Правил «ОСОБЛИВІ УМОВИ» викласти в наступній редакції:

«Якщо за фактом, який став причиною настання страхового випадку, зареєстровано кримінальне провадження і внесено відповідні відомості до ЄРДР або розпочато судовий розгляд, рішення Страховика про виплату страхового відшкодування може бути відкладено до закінчення досудового розслідування, судового розгляду або встановлення невинуватості Страхувальника, але не більше ніж на 180 (сто вісімдесят) робочих днів, якщо це передбачено умовами Договору страхування.»